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Kenarortay ve Kenarortay(Ağırlık) Merkezi Özellikleri:

Bir üçgende üç tane kenarortay tek noktada kesişir. Bu
noktaya kenarortay(ağırlık) merkezi denir. 
Ağırlık merkezinin kenara ve köşeye olan uzaklıkları
oranı 1/2 dir.
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312 Kuralı: İki kenarortayın uç noktaları birleş�rilirse
orta taban elde edilir. Üçüncü kenarortay 3k, k, 2k
oranında bölünür.
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Kenarortay Teoremi(Apollonius Teoremi):
Kenarortayın uzunluğunu verir.
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Kenarortay teoreminin ispatı:
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4) Bir dik üçgende hipotenüse ait kenarortayın uzunluğu,
hipotenüsün uzunluğunun yarısıdır.
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Bu önemli bir
özellik�r.
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Kenarortay ile yükseklik arasında kalan doğru parçasının
uzunluğu:
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Bir üçgende bir kenara ait kenarortay çizildiğinde üçgenin
alanı iki eş parçaya bölünür. Üç tane kenarortay çizilirse
üçgenin alanı 6 eş parçaya bölünür.
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7) Kenarortayın kenarortayı çizilirse karşı kenarı 1:2
oranında keser.
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Oluşan üçgenler eş üçgenler değildir.☠
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